
Razveseljiv dogovor v Vodicah

Vesele note
tudi v Vodicah

Vkrajevnih skupnostih Vodice in Buko-
viea-Šinkov turn je bila vseskozi velika že-
lja krajanov, da bi se lahko glasbeno izobra-
ževali. To potrjuje tudi dejstvo, da tu že več
desetletij deluje godbeno društvo.

Tudi šolska mladina se želi glasbeno šola-
ti. Glasbeni pouk v okviru osnovne šole ji ne
more nuditi ustrezne izobrazbe, ker v njego-
vem okviru ne poučujejo instrumentalnih
glasbil.

Starši so že večkrat opozarjali na ta pro-
blem in zahtevali na zboru volivcev, da bi
tudi v Vodicah imeli glasbeno šolo, v kateri
bi se izobraževali otroci tega šolskega okoli-
ša. Do uresničitve pa ni prišlo, ker izobraže-
valna skupnost ni mogla dati potrebnih fi-
nančnih sredstev.

Kljub temu da glasbena šola ni mogla za-
živeti, pa so nekateri učitelji poučevali har-
moniko, vodja godbenega društva pa pihala in
trobila.

V šolskem letu 1978/79 pa so na pobudo
občanov ustanovili iniciativni odbor pri KS
za oblikovanje glasbene šole. Ta odbor je
sklenil, da začne z rednim poukom klavirja,
harmonike, kitare, pihal in trobil ter nauka
o glasbi. Sredstva za to dejavnost so samoini-
ciativno prispevale delovne organizacije: Ra-
šica, Donit Medvode, Vzgojni zavod Frana
Milčinskega-Smlednik, osnovna šola Franc
Marn-Vodice in Godbeno društvo Vodice ter
starši otrok, ki so obiskovali šolo.

Tako so začell s poukom že oktobra. Učen-
ci so z veseljem prihajali k posameznim uram
in se pridno učili. Rezultat se je pokazal ob
zaključku šolskega leta, ko so učenci uspešno
opravili izredne izpite na glasbeni šoli »Franc
Šturm« Ljubljana-Šiška. Te izpite so glasbeni
pedagogi Šturmove šole opravili brezplačno!

Učenci so pokazali svoje znanje tudi star-
šem, ki so ob podelitvi spričeval nastopili na
glasbeni produkciji v Vodicah.

Medtem so poslali več vlog na MIS Ljub-
Ijana s prošnjo, da bi glasbeno dejavnost za
šolsko leto 1979/80 vključili v redni program
in jih že v tem letu financirali. Na vloge je
MIS dala pismeno zagotovilo, da bo s samo-
upravnim sporazumom načrtovano dejavnost
možno razširiti v okviru glasbene šole »Franc
Šturm« Ljubljana-Šiška v šolskem letu
1980/81.

Ponovno se je sestal iniciativni odbor in
sklenil, da se tudi v letošnjem šolskem letu
nadaljuje pouk. Nadalje so se na tem se-
stanku dogovorili, da bodo krajevni skupno-
sti, družbenopolitične organizaciie in godbeno
društvo plačali razliko prispevka staršev. Te-
ga dogovora predstavnikov družbenopolitič-
nih organizacij in obeh KS se je zelo razvese-
lila mladina, saj bo lahko nadaljevala glas-
beno šolanje. Ta sklep pa so pozdravili tudi
v pihalnem okestru, kjer se dobro zavedajo,
da bodo uresničili svoje delovne načrte le z
rednim dotokom strokovno šolanih godbeni-
kov.
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